



观众与参加活动的老父亲合影留念。



活动中的不少环节戳中观众泪点。



于洪涛在观看MV时落泪。 本报记者 吕奇 摄

# 晚上回家后,先给爸爸一个拥抱

## 本报“我的爸爸是暖男”大型公益活动圆满落幕,现场观众动情落泪



本报6月21日讯(记者 张倩倩 于飞) 21日下午5点半,由齐鲁晚报《今日烟台》和大悦城联合举办的“我的爸爸是暖男”活动在大悦城广场举行。活动自启动以来,上百名市民推荐自己的父亲。活动现场,本报选出八位父亲代表亮相,儿女们用各自的方式表达对父亲的爱,讲述着他们与父亲感人的故事。整个活动既有满满的感动,又有丰厚的礼品赠送,吸引了四五百名市民参与。

下午5点多,大悦城广场的舞台大屏幕上循环播放着

本报征集的近百名市民对自己的父亲说“我爱你”的视频,在一首《时间都去哪儿了》的伴奏声中,本报自五月份就启动的“我的爸爸是暖男”大型父亲节晚会正式拉开帷幕。

一段火辣的健身舞、昂扬的小提琴演奏,让活动现场一下子火爆起来。七位市民携手自己的父亲走上舞台,讲述父亲对自己的爱,以及祝福。

其中,有一位特殊的父亲只身来到现场,因为他的儿子是自闭症儿童,他就是于洪涛。“因为责任,因为他不会叫别人爸爸,只会叫我爸爸,所以必须得坚持。”在视频里,于洪涛的这几句话,引得现场不少观众抹泪。经过本报报道后,不少好心人向于洪涛和他的儿子献爱心。

活动现场,二十多岁的青年刘先生颇为动容,他说看着

台上的父子,他想到了自己的父亲。父亲是个很开朗的人,平时在家话很多,可是他随母亲,不太爱说话,父亲跟他说说话,他总不爱搭理,长大后与父亲的交流就更少了,有时候父亲给自己打电话,遇到工作忙的时候,他很不耐烦,不愿意跟父亲多说,匆匆就挂了电话。

“想想这些事,觉得很对不起父亲,都知道做妈妈的不容易,每次过节还知道给我妈妈准备礼物,可是对父亲却没有尽过孝道。”刘先生说,看了这个节目,他很受触动,觉得这么多年父亲为这个家付出了太多,而自己却没有好好感恩,“晚上回家,二话不说,就上去给爸爸一个拥抱。”刘先生说。

一段一段的视频播放着,儿女们口中对父亲说着不尽

的爱与祝福,不仅嘉宾们自己动情地哽咽着,现场观众们也情不自禁地抹眼泪。一位市民告诉记者,他当了爸爸后,才知道父母的伟大,只有父母才能做到无私,“今天一定要给家里打电话。”

感人的环节之间,有许多抽奖活动,比如烟台汽车总站送出到烟往返车票,仅限山东省内,可以让父亲来烟台旅游,自己也可以回家探望父亲。还有旅游景区的门票、有机蔬菜、有机樱桃、蜂蜜、茶叶等,都是孝敬父亲的礼品。

另外,本次活动得到了烟台大悦城、58同城、烟台南山公园、烟台开发区旭日蜜蜂园、日照北茶茶业有限公司、鸿基诚信文化交流有限公司、烟台美嫁时花艺馆、艾维农园、烟台守拙园自然农场等的大力支持。

### 创作漫画视频 表达对父亲的爱

“80后”创业者于星海为自己的父亲制作了一段漫画视频,他说有些语言无法准确表达出对父亲的感情,他就选择了这种方式,漫画视频讲述了父子俩的故事。

儿时骑在父亲肩头的画面,至今都是于星海难忘的美好回忆,那时候他觉得是那么幸福。还有一件小事,也是于星海难以忘记的,那时候他不小心把铅笔屑弄到眼睛里,父亲看到后狠狠地批评了他,表情非常严厉,一直对自己百般疼爱的父亲突然变成这个样子,他非常害怕,哇的一声哭了。这时,父亲却突然笑了,说这下眼睛里的脏东西都弄出来了。

父亲细心地呵护着他,当他长大后,却因为工作与父亲的沟通越来越少。于星海说,有一次父亲问他手机的操作方法,他教给父亲后,父亲还是会,又问他,他就开始不耐烦了,之后父亲自己失落地拿着手机,坐在那里不出声。“想起那个画面,就觉得很难过,觉得对不起父亲,现在想趁父亲节对父亲说声对不起,也表达一下对父亲的爱。”

在台上,于星海的父亲说,他不后悔将儿子带到这个世界上,虽然自己为此失去了一些东西,但是儿子一直很努力,他为儿子感到骄傲。

本报记者 于飞

### 八位“暖爸爸”

陈富商

于家安

张建民

于洪涛

很多烟台人对陈燕琴女士有所耳闻,她是百年旗袍世家的第三代传承人。她的外婆是中国第一件蕾丝花边旗袍的创造者,是为中国赢得尊重的旗袍皇后。陈燕琴说,父亲对她的疼爱,点点滴滴都让她觉得暖心,坐在父亲自行车大梁上,倚在父亲怀里,这些情节现在回忆起来,让陈燕琴数次哽咽。

重复出这句话的刹那,于星海竟然在他的办公室里突然泪奔了。

刘尚明

宫锡强

张鹏

李顺高

在活动现场,有一群孩子正在画画。这些孩子也是暖男爸爸的推荐者。而他们推荐的人,是他们绘画的启蒙老师,也是他们心里跟亲爸爸有得一拼的师傅——刘尚明先生。

也许大家在《天堂的路口》MV中,已经看到过刘尚明的身影。因为刘尚明的孩子还小,不能流畅地表达出爸爸的温暖。于是,现场的孩子们就成了推荐人。

官艺鑫在我们活动一启动时,便写信参与活动。他在信的开头说,我的老爸相貌朴实,笑起来十分憨厚,是个地地道道的庄稼人。家里有一张放大的结婚照,年轻时候的爸爸也是一表人才,可惜我没能亲眼目睹。爸爸把最好的青春给了这片土地和妈妈,收获了这个不成器的儿子。总是忘记爸爸的生日,这让他特别内疚。今年他特意做了备忘,准备给爸爸一个惊喜。

张丹语,父亲张鹏对她采取了放养政策。还在幼儿园时,张丹语就拥有了人生第一台笔记本电脑,如今已用坏了两台,据说正准备入手第三台。可张丹语的电脑也不是白玩的,各种板报自己搞定了不说,她还会给老爸的微信公众号做推广文。

李虹均说,自己很敬重父亲。在这个20多岁的男人眼中,父亲跟自己是朋友。父亲要强,做事认真,而他挺心疼父亲,想着老爸别为了事业累坏了自己。李虹均为了给爸爸一个美好回忆,他把想说的话,都记在了手机里,前几天一直在反复练习,不想让自己出错。



21日,本报在大悦城主办的“我的爸爸是暖男”大型公益活动吸引了大量观众。 本报记者 吕奇 摄

### 现场奖品多多 拿奖拿到手发软



一位幸运观众获得丰厚大奖。 本报记者 吕奇 摄

此次父亲节活动,大量商家提供了赞助,不仅现场推出的八位父亲有丰厚礼品,观众们的奖品也非常让人羡慕:南山公园游乐场门票10张,旭日蜜蜂园的蜂蜜9份,大悦城美食护照50件,美食代金券30份,守拙园自然农场樱桃一箱,鸿基诚信文化交流有限公司的剪纸5幅,还有大量的毛巾、大伞、杯子、指甲套、保鲜袋、儿童书籍等,现场扫“今日烟台”公众微信号,也有多种小礼品赠送。

活动现场还邀请到了中国书法家协会会员、烟台著名书法家王宁波先生,山东省美术家协会会员姜惊涛先生,烟台美嫁时花艺馆的花艺师现场创作,作为礼品供现场抽奖。不少市民还现场向王宁波先生和姜惊涛先生索要字画。

本报记者 张倩倩